



Oficina de Representación de Protección Ambiental de la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente en el Estado de Tabasco

## INFORME DE COMISIÓN

		FECHA I	DE ELABORACION: 18/09	3/2024
	Ing. Mayra			
Jefe inmediato:	Villagómez de l		,	01
		Conse	ecutivo por Área:	00
Oficina de Repre	esentación			
de la PROFEPA en el Estado:		Ta	abasco.	
Área de Adscripción:		Inspección Industrial		
Comisionado:	AGUIRRE	ASCENCIO	GUILLER	RMO
	Apellido			
	Paterno	Apellido Materno	Nombre (s)	
Periodo:		10 DE JULIO 2024		
	Lugar: MUNICIPIO NACAJUCA; TABASCO.			
		Objeto de la Comisión:	TI /AC EN MATERIA DE	CENEDACIÓN DE
		IFICACIÓN DE MEDIDAS CORREC	TIVAS EN MATERIA DE	GENERACION DE
RESIDUOS PELI	GROSOS.			
		Síntesis:		
SE UBICÓ AL ES	TABLECIMIENTO	QUE ESTABA PROGRAMADO PARA	REALIZARLE VISITA DE	VERIFICACION DE
MEDIDAS CORR	RECTIVAS EN MATE	ERIA DE RESIDUOS PELIGROSOS.		
		Conclusión:		
			TU (A.C. EN MATERIA DE	CENEDACIÓN DE
		FICACIÓN DE MEDIDAS CORREC	TIVAS EN MATERIA DE	GENERACION DE
RESIDUOS PELI	GROSOS.			
		Resultados Obtenidos:		
SE REALIZÓ LA	VISITA DE VERIFIC	ACIÓN DE MEDIDAS CORRECTIVA	S EN MATERIA DE GENE	RACIÓN DE
RESIDUOS PELI				
		Contribución:	THE OS INADACTOS NECA	TIVOS AL
	ENCIA AMBIENTA	L EN LAS EMPRESAS Y SE REDUCE	IN LOS IMPACTOS NEGA	IIVOS AL
AMBIENTE.	0			
	1 X "			
			yla Da	1
Atent	mente		Vo.Bo.	261157.051.65
	5		G. MAYRA CECILIA VILLA	COMEZ DE LOS
	UIRRE ASCENCIO		SANTOS	
Comi	sionado	ad que los datos contenidos en este for	Jefe Inmedia	
		ad que los datos contenidos en este lor aplicarían en caso de lo contrario.	That Sollies solicitation y II	idinilesto terrer

Calle Ejido S/N, esq Hidalgo, Col. Tamulte de las Barrancas S/N, Villahermosa, Centro, Tabasco, México. C.P. 86150 Tel. 01 (993) 3510341, 3511373 www.profepa.gob.mx

